Bài kiểm tra lần 2

Môn Kinh tế học nâng cao


Bài 1 :

a. MR=TR’ = Q-8
Doanh thu tối đa khi MR=0

( Q - 8 = 0 ( Q = 8

Tính TRmax
Thế Q = 8 vào phương trình TR = 1Q2/2 - 8Q +200 = 32 - 64 +200 = 168
Vậy TRmax = 168

b. Để tối đa hóa lợi nhuận thì MR = MC ( Q - 8 = 2Q-16 ( Q = 8

Tính πmax
πmax = 1Q2/2 - 8Q +200- (Q2 - 16Q +100)

= -1Q2/2 + 8Q + 100

Thế Q = 8 vào phương trình trên = - ½ *82 + 8*8 +100

= 132

Vậy πmax = 132

Bài 2:

P= - Q+12

FC = 100

VC = Q2 – 8 Q

a. TC= Q2 – 8 Q + 100

MC= TC’ = 2Q-8

Ta có TR=P*Q

= (-Q+12)*Q = -Q2 +12Q

Lợi nhuận của DN là : π = TR-TC 

MR = MC

-2Q+12 =2Q-8

Q=5

Thế vào phương trình π = TR-TC = -Q2 +12Q – (Q2 – 8 Q + 100)

= -50

Không mang lại lợi nhuận mà bị lỗ 50 sản lượng.

b. AC=(1Q/2) -9 +70/Q
Ta có AC = TC/Q ( TC=AC*Q

= ((1Q/2 ) -9 +70/Q) *Q

= 1Q2/2 - 9*Q +70

MC=TC’ = Q-9

MR=MC

-2Q +12 =Q-9

( - 3Q= - 21

( Q= 7

 Thế Q =7 vào TR -  TC = -3/2 * 72 + 21*7 -70
=-147/2 +77

=7/2 = 3,5

Vậy lợi nhuận π = 3,5

Việc cải tiến công nghệ của doanh nghiệp có lợi vì nó đem lại lợi nhuận 3,5
Chú ý: Mọi người tham khảo theo câu 2 cách này của tôi, nếu có sai thì sửa lại theo ý riêng nhé của mình nhé.
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